
Iktatószám: JEGYZ/1 8-43/2024.

Jegyzőkönyv

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének
Ugyrendi és Mandátumvizsgáló Bizottságának

2024. június 19.-i, rendkívüli nyílt üléséről

~



Határozatok felsorolása

44/2024. (VI.19.) ÜMB
Tárgy: Napirendi pontok

45/2024. (VI.19.) ÜMB
Tárgy: Döntés Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzatának és Szerveinek Szervezeti
és Működési Szabályzatáról szóló 28/202 1. (IX. 22.) önkormányzati rendelet módosításáról

46/2024. (VI.19.) ÜMB
Tárgy: Döntés a Pénzügyi-Gazdasági, Városfejlesztési és Városüzemeltetési Bizottság Új külső
tagjainak megválasztásáról

47/2024. (VI.19.) ÜMB
Tárgy: Döntés az Ügyrendi és Mandátumvizsgáló Bizottság új külső tagjának megválasztásáról

48/2024. (VI.19.) ÜMB
Tárgy: Döntés a Szociális és Egészségügyi Bizottság új külső tagjának megválasztásáról

49/2024. (VI.19.) ÜMB
Tárgy: Döntés az Oktatási, Kulturális, Sport és Nemzetiségi Bizottság új külső tagjának
megválasztásáról



Jegyzőkönyv

Készült: Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Ügyrendi és Mandátumvizsgáló
Bizottságának 2024. június 19.-i, rendkívüli nyílt üléséről.

Gyutay Katalin képviselő asszony (továbbiakban Elnök): Üdvözlöm Önöket az Ügyrendi és
Mandátumvizsgáló Bizottság rendkívüli nyílt ülésén. Megállapítom, hogy a Bizottság kettő fővel van
jelen az ülésen. Távolmaradását bejelentette Horváth Zoltán képviselő Úr.

A kiküldött meghívótól eltérően, javaslatot teszek a mai bizottsági ülés napirendi pontjaira:

1.! Döntés Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzatának és Szerveinek Szervezeti és
Működési Szabályzatáról szóló 28/202 1. (IX. 22.) önkormányzati rendelet módosításáról
2.! Döntés Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének állandó bizottságaiba új külső
tagok megválasztásáról

Kérem, aki a fent ismertetett napirendi pontokkal egyetért, kézfeltartásával jelezze!

Szavazás: 2 igen, egyhangú szavazat. (A szavazásban kettő képviselő vett részt.)

44/2024. (VI.19.) ÜMB
Tárgy: Napirendi pontok

Határozat

Az Ügyrendi és Mandátumvizsgáló Bizottság a 2024. június 19.-i, rendkívüli ülésének napirendi
pontjait az alábbiak szerint fogadta el.

1.! Döntés Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzatának és Szerveinek Szervezeti és
Működési Szabályzatáról szóló 28/2021. (IX. 22.) önkormányzati rendelet módosításáról
2./ Döntés Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének állandó bizottságaiba új külső
tagok megválasztásáról

Határozatról értesülnek:
1.! SZMSZ szerintiek
2./ Irattár

Nyílt ülés napirendje:

1.1 Döntés Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzatának és Szerveinek Szervezeti
és Működési Szabályzatáról Szóló 28/2021. (IX. 22.) önkormányzati rendelet módosításáról (1
db rendelet-tervezet) Az anyagot készítette a Jogi Iroda Jogi Csoportja, előterjeszti: Dr. Petrovics
György aljegyzó’ Úr. Tárgyalja: Valamennyi Bizottság. MINOSITETT TÖBBSEGET IGENYLO
DÖNTÉS!

Elnök: Felkérem az előterjesztés szóbeli ismertetésére Dr. Petrovics György aljegyző urat.

Dr. Petrovics György aljegyző Úr: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Bizottsági Tagok! Megtörtént a
választás, az SZMSZ-t, mind rendeletünket a bizottság tagjainak a számában szeretnénk módosítani.
Mind a négy állandó bizottságot 2-2 külső taggal szeretnénk bővíteni.



Ehhez kérném a bizottság támogatását első körben. Köszönöm.

Lőkösné Nagy Sarolta képviselő asszony: Azt szeretném kérdezni, hogy alpolgármester lehet-e
bizottsági tag? Mert az volt, hogy nem lehet, Viszont a számunkra kiemelet részben csak a
polgármester van kiemelve, hogy a polgármester nem lehet bizottsági tag, az alpolgármesterekről,
polgármester helyettesekről nem esik benne szó.

Dr. Petrovics György aljegyző Úr: A normaszövegben csak a polgármester van benne, hogy nem
lehet tag.

Angyal Zsolt jegyző Úr: Nem lehet alpolgármester sem bizottság tagja.

Elnök: Köszönöm szépen. Van-e kérdés, észrevétel, hozzászólás? Mivel nem volt, kérem, aki a
Döntés Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzatának és Szerveinek Szervezeti és
Működési Szabályzatáról szóló 28/2021. (IX. 22.) önkormányzati rendelet módosításáról tárgyú
előterjesztés rendelet-tervezetében foglaltakkal egyetért, kézfeltartásával jelezze.

Szavazás: 1 igen, 1 nem. (A szavazásban kettő bizottsági tag vett részt.)

45/2024. (VI.19.) ÜMB
Tárgy: Döntés Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzatának és Szerveinek Szervezeti
és Működési Szabályzatáról szóló 28/2021. (]X. 22.) önkormányzati rendelet módosításáról

HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Ügyrendi és Mandátumvizsgáló Bizottsága a
Döntés Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzatának és Szerveinek Szervezeti és
Működési Szabályzatáról szóló 28/2021. (IX. 22.) önkormányzati rendelet módosításáról tárgyú
rendelet-tervezetben foglaltakat nem támogatja.

A határozatról értesül:
1.! Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal
2./ Irattár

2J Döntés Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének állandó bizottságaiba új külső
tagok megválasztásáról (4 db határozati javaslat) (Az anyagot készítette a Jogi Iroda Jogi
Csoportja, előterjeszti: Dr. Petrovics György aljegyző ár. (1 db határozati javaslat) Tárgyalja:
Valamennyi bizottság. MINOSITETT TÖBBSEGET IGENYLO DÖNTES!

Elnök: Felkérem az előterjesztés szóbeli ismertetésére Dr. Petrovics György aljegyző urat.

Dr. Petrovics György aljegyző Úr: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Bizottsági Tagok! A konkrét
határozati javaslatok lennének a négy állandó bizottság bővítéséről. Mind a négy bizottság esetében
további kettő külső tag van a javaslatban.

Az előterjesztés négy határozati javaslatot tartalmaz, amelyeket egyesével ismeretetek Önöknek.

Az első határozati javaslat a Pénzügyi-Gazdasági, Városfejlesztési és Városüzemeltetési Bizottságról
dönt, a bizottságban bekerülne Szabó Ferenc és Detki Dávid külső tag.

A második határozati javaslat szerint, az Ügyrendi és Mandátumvizsgáló Bizottságba bekerülne Dr.
Kecskés Fanni és Horgos Nóra.



A harmadik határozati javaslat szerint, a Szociális és Egészségügyi Bizottságba bekerül Turi Csaba
és Fodor Györgyi.

A negyedik határozati javaslat szerint, az Oktatási, Kulturális, Sport és Nemzetiségi Bizottságba
bekerülne Arany-Tóth Katalin és Jovány Gyula. Kérném ezeknek a támogatását. Köszönöm.

Elnök: Köszönöm szépen. Van-e kérdés, észrevétel, hozzászólás? Mivel nem volt, kérem, aki a
Döntés a Pénzügyi-Gazdasági, Városfejlesztési és Városüzemeltetési Bizottság Új külső tagjainak
megválasztásáról tárgyú előterjesztés határozati javaslatában foglaltakkal egyetért, kézfeltartásával
jelezze.

Szavazás: 1 igen, 1 tartózkodás. (A szavazásban kettő bizottsági tag vett részt.)

46/2024. (VI.19.) ÜMB
Tárgy: Döntés a Pénzügyi-Gazdasági, Városfejlesztési és Városüzemeltetési Bizottság Új külső
tagjainak megválasztásáról

HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Ügyrendi és Mandátumvizsgáló Bizottsága a
Döntés a Pénzügyi-Gazdasági, Városfejlesztési és Városüzemeltetési Bizottság Új külső tagjainak
megválasztásáról tárgyú határozati javaslatban foglaltakat nem támogatja.

A határozatról értesül:
1.! Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal
2.! Irattár

Elnök: Kérem, aki a Döntés az Ügyrendi és Mandátumvizsgáló Bizottság új külső tagjának
megválasztásáról tárgyú előterjesztés rendelet-tervezetében foglaltakkal egyetért, kézfeltartásával
jelezze.

Szavazás: 1 igen, 1 tartózkodás. (A szavazásban kettő bizottsági tag vett részt.)

47/2024. (VI.19.) ÜME
Tárgy: Döntés az Ügyrendi és Mandátumvizsgáló Bizottság Új külső tagjának megválasztásáról

HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Ügyrendi és Mandátumvizsgáló Bizottsága
az Döntés az Ügyrendi és Mandátumvizsgáló Bizottság új külső tagjának megválasztásáról tárgyú
határozati javaslatban foglaltakat nem támogatja.

A határozatról értesül:
1./ Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal
2.! Irattár

Elnök: Kérem, aki a Döntés a Szociális és Egészségügyi Bizottság új külső tagjának
megválasztásáról tárgyú előterjesztés rendelet-tervezetében foglaltakkal egyetért, kézfeltartásával
jelezze.

Szavazás: 1 igen, 1 tartózkodás. (A szavazásban kettő bizottsági tag vett részt.)



48/2024. (VI.19.) ÜMB
Tárgy: Döntés a Szociális és Egészségügyi Bizottság új külső tagjának megválasztásáról

HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Ügyrendi és Mandátumvizsgáló Bizottsága a
Döntés a Szociális és Egészségügyi Bizottság új külső tagjának megválasztásáról tárgyú határozati
javaslatban foglaltakat nem támogatja.

A határozatról értesül:
1.! Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal
2.! Irattár

Elnök: Kérem, aki a Döntés az Oktatási, Kulturális, Sport és Nemzetiségi Bizottság Új külső tagjának
megválasztásáról tárgyú előterjesztés rendelet-tervezetében foglaltakkal egyetért, kézfeltartásával
jelezze.

Szavazás: 1 igen, 1 tartózkodás. (A szavazásban kettő bizottsági tag vett részt.)

49/2024. (VI.19.) ÜME
Tárgy: Döntés az Oktatási, Kulturális, Sport és Nemzetiségi Bizottság Új külső tagjának
megválasztásáról

HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Ügyrendi és Mandátumvizsgáló Bizottsága a
Döntés az Oktatási, Kulturális, Sport és Nemzetiségi Bizottság új külső tagjának megválasztásáról
tárgyú határozati javaslatban foglaltakat nem támogatja.

A határozatról értesül:
1.! Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal
2.! Irattár

Elnök: Megállapítom, hogy valamennyi nyílt ülésanyagot megtárgyalt a bizottság, megköszönöm a
részvételüket, az ülést bezárom.

K.m.f.
~~

Lőkösné Nagy Sarolta Gyutay Katalin
tag elnök

A jegyzo önyv ~teléül:

Ferenczi Dór /
jegyzőkönyvve~’ető



JELENLÉTI ÍV
Ügyrendi és Mandátumvizsgáló Bizottság
2024. június 19.-i rendkívüli, nyílt üléséről

Gyutay Katalin elnök ~
Lőkösné Nagy Sarolta tag ~ .~j

Horváth Zoltán tag

A Polqármesterj Hivatal részéről jelenlévők, illetve a meghívott vendéqek:

Dr. Márki-Zay Péter polgármester

Dr. Berényi Károly alpolgármester

Gyöngyösi Ferenc alpolgármester

Angyal Zsolt jegyző j1 ‘~L2-’
Dr. Petrovics György aljegyző

Dr. Laczkó Judit irodavezető

Kis János irodavezető

Kurucz Roland irodavezető

Juhász Róbert irodavezető

Barák Anita irodavezető

Dr. Kis-Molnár Krisztina csoportvezető

Nagyné Dr. Tari lbolya csoportvezető

Farkas Andrea csoportvezető

Dobosné Horváth Éva csoportvezető

Farkas János csoportvezető
Szabó Zsolt városi rendőrkapitány





Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének
Ugyrendi és Mandátumvizsgáló Bizottságának Elnökétől

Iktatószám: JEGYZ/19- 12/2024.
Ugyintéző: Ferenczi Dóra

MEGHÍVÓ

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Ügyrendi és Mandátumvizsgáló
Bizottságának rendkívüli nyílt ülését

2024. június 19.-én (szerdán) délelőtt 9.20 órára

összehívom.

Az ülés helve:Polgármesteri Hivatal — Alpolgármesteri Titkárság (Emelet 5.)

Az ülés tervezett napirendje:
1.! A 2024. június 19.-i, rendkívüli Közgyűlés szakbizottság hatáskörébe tartozó
előterjesztéseinek megtárgyalása
2.! Egyebek

A napirend fontosságára való tekintettel megjelenésére feltétlenül számítok!

Hódmezővásárhely, 2024. június 14.

Tisztelettel:

. Gyutay Katalin sk.
Ugyrendi és Mandátumvizsgáló Bizottság

elnöke

c~


